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Q1「鏡餅」を、購入されたのは
いつですか。

Q2「鏡餅」を、飾られたのは
いつですか。

Q3 自宅で「鏡餅」を飾った場所は、
どこですか。

12月22日(火)以前
12月23日(水)
12月24日(木)
12月25日(金)
12月26日(土)
12月27日(日)
12月28日(月)
12月29日(火)
12月30日(水)
12月31日(木)
1月1日(金)以降
覚えていない

12月22日(火)以前
12月23日(水)～25日(金)

12月26日(土)
12月27日(日)
12月28日(月)
12月29日(火)
12月30日(水)
12月31日(木)
1月1日(金)

1月2日(土)～1月5日(火)
1月6日(水)以降
覚えていない

（％）

（％）

（％）

32.5
3.3

3.3

3.3

3.3

3.3
0

0

0

9.2

8.3

8.3
6.7

6.7

0.8
1.7

11.7

11.7
11.7

27.5
21.7

11.7
10.8

2.5

その他
（2.5）

子供部屋
（0.8）

クリスマス前の12月22日以前の購入が
1/3を占めています。クリスマス期間中は
あまり購入されていませんが、終了後また
増加しています。

12月30日と31日の2日間で
半分程度を占めています。

鏡餅アンケート鏡餅アンケート
楽天リサーチにて2016/1/7(木)-1/14(木)で、市販の鏡餅を購入した既婚の女性120名（20歳～34歳:60名、35歳～49歳:60名）にアンケートを実施。

床の間（7.5）

（53.3）リビング （22.5）玄関

（5.0）台所 （7.5）神棚

寝室
（0.8）

リビングに飾る家庭が
過半数を超えています。



楽天リサーチにて2016/1/7(木)-1/14(木)で、市販の鏡餅を購入した既婚の女性120名（20歳～34歳:60名、35歳～49歳:60名）にアンケートを実施。
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Q4「鏡餅」はどちらの店舗で
お求めになりましたか。
あてはまるものをひとつ
お選びください。

Q6 フィギュア付き「鏡餅」を
お買い求めになられた方にお聞きします。
そのフィギュアに決めた理由を
お選びください。

（％）

ドラッグストア（5.8）ディスカウントストア（5.8）

鏡餅アンケート鏡餅アンケート

（いくつでも）

0 20 40 60 80 100

Q5「鏡餅」は、どのようなタイプの
商品ですか。

（％）

（32.5）一体型
容器にお餅が

満杯充填されているもの

（28.3）切餅入り （38.3）丸餅入り
個包装された

切餅が入っているもの
個包装された

丸餅が入っているもの

その他（0.8）

「一体型」「切餅入り」「丸餅入り」の
3タイプが拮抗しています。

（75.0）
スーパー

スーパー・ディスカウントストア・
ホームセンターでの購入が80％を超えています。

ホームセンター
（6.7）

生協（2.5）

米穀店（0）

（0.8）
100円ショップ

（0）ネット通販

（3.3）その他

0 20 40 60 80

新年の干支だから

知っているキャラクターだから

かわいいから

楽しい感じがするから

色がきれいだから

子供が好きそうだから

フィギュア付き「鏡餅」は購入していない

（％）

20.8

4.2

15.0

66.7

5.0

5.8

0.8



楽天リサーチにて2016/1/7(木)-1/14(木)で、市販の鏡餅を購入した既婚の女性120名（20歳～34歳:60名、35歳～49歳:60名）にアンケートを実施。

Q7 店頭で商品を購入する
際の決め手となった
理由は何ですか。
あてはまるものを
すべてお選びください。

Q8 ではその理由のうち、
決め手となった
一番の理由は何ですか。
あてはまるものをひとつ
お選びください。

おいしそうと思ったから
外側（箱）パッケージデザインにひかれたから

中身パッケージ・飾り付デザインにひかれたから
メーカーが信頼できるから
売場で目立っていたから

テレビコマーシャルを見たから
チラシに掲載されていたから

食べやすそうだから
飾りやすそうだから
内容量が適量だから

丸餅／切餅　の個装入りだから
鏡餅の大きさが丁度いいから

三方や、橙・扇・敷き紙、他の飾りが付いているから
お餅を簡単にパッケージから取り出せるから

組み立てが楽だから
価格が手頃だから

品質がよさそうだから
昨年も同じものを買ったから

その他（＿）

おいしそうと思ったから
外側（箱）パッケージデザインにひかれたから

中身パッケージ・飾り付デザインにひかれたから
メーカーが信頼できるから
売場で目立っていたから

テレビコマーシャルを見たから
チラシに掲載されていたから

食べやすそうだから
飾りやすそうだから
内容量が適量だから

丸餅／切餅　の個装入りだから
鏡餅の大きさが丁度いいから

三方や、橙・扇・敷き紙、他の飾りが付いているから
お餅を簡単にパッケージから取り出せるから

組み立てが楽だから
価格が手頃だから

品質がよさそうだから
昨年も同じものを買ったから

その他（＿）

（％）

（％）

価格を重視する人が最も多いです。

（いくつでも）

鏡餅アンケート鏡餅アンケート

0 10 20 30 40 50

2.5
0.8

10.0
16.7

21.7
13.3
15.8

10.0
40.0

30.8
24.2

15.0
14.2

18.3
45.8

6.7
11.7

4.2

32.5

0 5 10 15 20

0
0

0

0

4.2
7.5

12.5
6.7
6.7

0.8

5.8
2.5

9.2
11.7

1.7

1.7
20.0

5.8
3.3



楽天リサーチにて2016/1/7(木)-1/14(木)で、市販の鏡餅を購入した既婚の女性120名（20歳～34歳:60名、35歳～49歳:60名）にアンケートを実施。

鏡餅アンケート鏡餅アンケート

（53.3）
1月11日（月）※「鏡開き」の日

（35.0）
1月12日（火）以降

1月7日（木）～1月10日（日）（7.5）

1月4日（月）～1月6日（水）
（0.8）

1月1日（金）～1月3日（日）
（0.8）

12月31日（木）以前
（0）
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0 20 40 60 80 100

Q10「鏡餅」の中身を
どのように調理しますか。
あてはまるもの
すべてお選びください。

Q11 市販の餅には、
「もち米から作っているもの」と
「もち米の粉から作っているもの」
があります。
そのことをご存知でしたか。

お雑煮

お汁粉・ぜんざい

磯辺焼き

きなこ餅

砂糖醤油餅

力うどんなどの麺類

その他

（％）

（％）

年を追うごとに知っている人は
増加しているが、まだまだ認知は
十分ではありません。

調理方法は多岐にわたっています。（いくつでも）

36.8

59.0

21.4

30.8

18.8

2.6

6.0

（31.7）知っていた （68.3）知らなかった

0 20 40 60 80 100

Q9 あなたが「鏡餅」の中身を
食べたのはいつですか。

（％）

食べない（2.5）

半数以上の人が鏡開きの日に
鏡餅を食べています。


